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بسم الله الرحمن الرحيم
المــــــــــــــصــــــــفـــــــــــوفـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــات 1

تعريف المصفوفة :                              مــــثــــــــــــــــــــــــــــال :
هي مجموعــــة مــــن الأعـــــــداد مرتبـــــة على شكــــل       جد أبعاد المصفوفات الأتية : 
مستطيل مكونة من عدد من الصفوف والأعمدة.
1/ 

شكل المصفوفة العام :
                                                     بعد المصفوفة : .......... × ...........

2/ 
                                                    
بعد المصفوفة : .......... × ...........

3/ 

حيث : 
م [image: image2.png]


 عدد الصفوف  ، ن [image: image4.png]


 عدد الأعمدة .          بعد المصفوفة : .......... × ...........
مــثــــــــــــــــــــــــــــال : 

أنواع المصفوفات :

1/ مصفوفة (متجه) صف :

هي مصفوفة مكونة من صف واحد .
جد  العناصر الأتية :
2/ مصفوفة (متجه) عمود  :
  = ...........      = ...............
هي مصفوفة مكونة من عمود واحد .
  = ..........      = ................
3/ المصفوفة الصفرية :

هي المصفوفة التي جميع عناصرها أصفاراً
أبعاد المصفوفة :
4/ المصفوفة القطرية : 
بعد ( نوع ) المصفوفة : 
هي مصفوفة مربعة جميع عناصرها 
عدد الصفوف (م) × عدد الأعمدة (ن)
أصفاراً عدا عناصر قطرها الرئيس.
5/ مصفوفة الوحدة : 
تساوي المصفوفات :
هي مصفوفة قطرية بحيث جميع عناصر
نقول أن المصفوفتين أ ، ب متساويتين
القطر الرئيس تساوي الواحد الصحيح .
اذا وفقط اذا تحقق الشرطان التاليان :
مـــثــــــــــــــــــــــــــــال :
1/ اذا كان أ ، ب لهما نفس البعد أي
حدد أنواع المصفوفات الأتية :
أن عدد صفوف أ يساوي عدد صفوف
1/ 
ب،وعدد أعمدة أ يساوي عدد أعمدة ب
نوع المصفوفة : ........................
2/ العناصر المتناظرة متساوية .
2/ 
مـــــثـــــــــــــــــــــــــــال :

جد قيمة س ، ص ،ع  اذا كان :

نوع المصفوفة : ........................
3/  
.....................................

.....................................

.....................................
نوع المصفوفة : ........................
.....................................
4/ 
.....................................

2/ 
نوع المصفوفة : ........................
5/ 
....................................

....................................

....................................
نوع المصفوفة : ........................
....................................
بعد (نوع) المصفوفة : ..................
....................................
3/                                             ......................................     
                                                ......................................
.........................................
......................................
.........................................
......................................
.........................................
......................................
.........................................
3/  اذا كانت ب = 
4/ 

.....................................

.....................................
.........................................
.....................................
.........................................
.....................................
.........................................
2/  اذا كانت س=  
.........................................
.........................................
.........................................
......................................
منقول المصفوفة :
......................................
اذا كانت المصفوفة ب من الدرجة م × ن
......................................
فإن منقول المصفوفة ب/ من الدرجة ن × م
......................................
ملاحظة :
......................................
اذا كانت ب= ب/  نقول أن المصفوفة ب متماثلة
عرف المصفوفة المتماثلة ؟
 مــــــثـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــال :
.....................................
جد منقول المصفوفات الأتية وهل هي متماثلة  :
..........................................
1/ اذا كان أ = 
......................................
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